
Главный врач КГБУЗ «Староалейская Центральная районная больница» Третьяковского района предстанет перед судом по обвинению в хищении денежных средств в особо крупном размере

Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении главного врача КГБУЗ «Староалейская ЦРБ» Третьяковского района. Она обвиняется в совершении нескольких преступлений, предусмотренных ч. 3 и ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения и в особо крупном размере).

По данным следствия, с 2012 по 2014 год обвиняемая, используя свое служебное положение, совершала хищения денежных средств, принадлежащих больнице. Деньги присваивались главврачом путем как необоснованного начисления себе премий за счет средств по обязательному медицинскому страхованию, распорядителем которых является КГБУЗ «Староалейская ЦРБ», так и путем выплат премий подчиненным, которые возвращали ей большую часть денежной суммы. Выплаты варьировались от 20 до 300 тысяч рублей. Таким образом, за полтора года обвиняемой были похищены денежные средства в размере более 1 миллиона 100 тысяч рублей.

Следствием собраны достаточные доказательства причастности главврача к инкриминируемому ей деянию, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

01 Июля 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140693>

